               Задания городского конкурса
                      «Кенгурёнок – 2008»

  1 класс.
Задания, оцениваемые в 2 балла.

1. У животного  две ноги сзади, две ноги спереди, две ноги слева, две ноги справа. Сколько ног у этого животного?

А) 2;    Б) 4;     В) 6;     Г) 8;     Д) 10.
2.  На кустике было 6 ягод клубники. 4 ягоды поспели. Сколько ягод стало на кустике?

А) 2;    Б) 4;    В) 6;    Г) 8;   Д) 10.
 3. В гости к ослику Иа пришли Сова, Винни-Пух и Пятачок. Винни-Пух пришёл не первым,  Сова пришла не первой и не последней. В каком порядке они пришли в гости?
А) Пятачок, Сова, Вини-Пух    
Б) Пятачок, Вини-Пух, Сова;

В) Сова, Пятачок, Вини-Пух    
Г) Вини-Пух, Сова, Пятачок;

Д) Сова, Вини-Пух, Пятачок.  

Задания, оцениваемые в 3 балла.
4.  Сколько всего трёхзначных чисел можно составить, используя цифры 0 и 3?

А) 2;   Б) 3;   В) 4;    Г) 5;   Д) 6.
5.  Во дворе находятся куры и поросята. У них всех 5 голов, а ног 14. Сколько было кур и поросят? 
А) 2 поросёнка и 3 курицы;    Б) 3 поросёнка и 2 курицы;   В) 1 поросёнок и 4 курицы; 

Г) 2 поросёнка и 4 курицы;     Д) 3 поросёнка и 3 курицы.
6.  На уроке математики в лесной школе медвежонку задали вопрос: «Сколько получится, если число 12 увеличить на 6?» Какой ответ следует выбрать косолапому ученику?

А) 17;              Б) разность чисел 12 и 6;   
В) сумма чисел  13 и 5;   
Г) число, которое меньше 20 на 3;   
Д) число, соседями которого являются числа 18 и 20.
Задания, оцениваемые в 4 балла.
7.  В одной бочке 19 вёдер воды, а в другой  11 вёдер. Сколько вёдер воды нужно перелить из одной бочки в другую, чтобы в обеих бочках стало поровну? 
А) 2;   Б) 3;   В) 4;    Г) 5;    Д) 6.

	8.  Подсчитайте точное число квадратов  в этой фигуре. 
А) 12;  Б) 18;  В) 15;  Г) 16;  Д) 17.  
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


9.  Котёнок Пушок появился на свет 15 июля 2007 года, а его товарищ Барсик – 17 сентября. На сколько Пушок старше Барсика? 

А) на 62 дня;    Б) на 60 дней;    В) на 1 месяц и 32 дня;    Г) на 63 дня;   Д) на 64 дня.
Задания, оцениваемые в 5 баллов.

10.  В лесной школе идёт урок математики. На доске цветными мелками написаны числа. У синих чисел первая цифра больше второй и больше третьей. У жёлтых – или первая цифра меньше второй, или вторая больше третьей. Какое число не синее и не жёлтое?

а) 246;     б) 758;     в) 371;     г) 623;     д) 782.
11.  К остановке подъехали три автобуса - № 75, № 81 и № 96. В один сели пять человек, в другой – три, в третий – шесть. Сначала отправились то ли №75, то ли три человека, затем – то ли три человека, то ли №96. В каком автобусе было три человека?

А) 76;     Б) 81;     В) 75;    Г) 91;     Д) 96.
12.  На берёзовом листочке 5 жуков,

А на  липовых сидят 5 пауков,

Под сосной шуршат листвою 2 ежа,

А на ветке распевают 2 чижа, 

Под сосною той гуляет рыжий кот,

Пёс Трезорка примостился у ворот.

Кто, ребята, сосчитать бы мне помог, 

Сколько вместе все они имеют «ног»?

А) 70;     Б) 74;   В) 80;   Г) 84;   Д) 90. 

